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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

EUROBANK | Κάρτα Αγρότη: Άμεση χρηματοδότηση και νέα προνόμια για τον 
αγροτικό κλάδο 

Δικαίωμα υπερανάληψης σε ποσοστό 80% των ενισχύσεων, ανταγωνιστική 
τιμολόγηση και άμεση έκδοση 

Η Eurobank συνεχίζει και φέτος τη διάθεση της Κάρτας Αγρότη («Κάρτα») με στόχο τη στήριξη της 
αγροτικής παραγωγής, μέσω της εξασφάλισης πρόσβασης σε άμεση χρηματοδότηση, 
εμπλουτίζοντας τα χαρακτηριστικά της Κάρτας με επιπλέον προνόμια. 

Σε συνεργασία με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, η Eurobank παρέχει στους 
αγρότες την Κάρτα Αγρότη, ένα χρηματοδοτικό εργαλείο μέσω του οποίου χορηγείται δικαίωμα 
υπερανάληψης σε ποσοστό 80% επί της αξίας της Βασικής και Συμπληρωματικής Αναδιανεμητικής 
Εισοδηματικής Στήριξης, και της εισοδηματικής στήριξης των Οικολογικών Προγραμμάτων (“eco 
schemes”), που τους αναλογούν. Η Κάρτα προσφέρει στους αγρότες άμεση και έγκαιρη πρόσβαση 
σε ρευστότητα ενώ διευκολύνει τις καθημερινές συναλλαγές τους. Παρέχει κάλυψη για τις 
βραχυπρόθεσμες συναλλακτικές ανάγκες που σχετίζονται με την αγροτική τους εκμετάλλευση, είτε 
πρόκειται για καλλιέργεια είτε για εκτροφή ζωικού κεφαλαίου. Σύμφωνα με τα σύγχρονα πρότυπα 
τραπεζικών υπηρεσιών, η Κάρτα Αγρότη αναδεικνύεται ως ένα καθοριστικό εργαλείο για την 
υποστήριξη της αγροτικής οικονομίας, συμβάλλοντας δυναμικά στη βιωσιμότητα και την ενίσχυση 
της ανταγωνιστικότητας του αγροτικού τομέα, προσφέροντας ουσιαστική υποστήριξη στους 
επαγγελματίες του κλάδου. 

 

Με την Κάρτα Αγρότη οι παραγωγοί έχουν τη δυνατότητα: 

▪ Να εισπράξουν έως και το 80% επί της αξίας των ενωσιακών ενισχύσεων που δικαιούνται, 
εξασφαλίζοντας άμεση ρευστότητα. 

▪ Να έχουν ανταγωνιστική τιμολόγηση και ευέλικτους όρους αποπληρωμής της 
χρηματοδότησης, χωρίς την παροχή πρόσθετων εξασφαλίσεων. 

▪ Να επωφεληθούν από την κάλυψη των δαπανών τους που σχετίζονται με την αγροτική τους 
εκμετάλλευση. 

 

Πλεονεκτήματα: 

▪ Αξιολόγηση της χρηματοδότησης βάσει των δηλώσεων που υποβάλλονται στο Ολοκληρωμένο 
Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ) για το έτος 2024, μέχρι την έναρξη λειτουργίας του 
συστήματος υποδοχής Ετήσιων Δηλώσεων Καλλιέργειας (ΟΣΔΕ 2025) από τα Κέντρα 
Υποβολής Δηλώσεων. 

▪ Πιστωτική κάρτα χωρίς χρέωση ετήσιας συνδρομής. 

▪ Δυνατότητα χρήσης σε POS επιχειρήσεων για την κάλυψη γεωργικών αναγκών, την εξόφληση 
οφειλών προς ΕΛΓΑ, ΕΦΚΑ και το Δημόσιο, καθώς και για τη διαχείριση δαπανών που 
σχετίζονται με την έκδοση και χρήση εργοσήμου. Επιπλέον, προσφέρεται η επιλογή ανάληψης 
μετρητών έως 10% του πιστωτικού ορίου. 

 

Περισσότερα για την Κάρτα Αγρότη μπορείτε να δείτε εδώ._ 

https://www.eurobank.gr/el/business/proionta-kai-upiresies/proionta-upiresies/kartes/xreostikes/karta-agroti

